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1.-Marque Verdadero o Falso (2p)

a.- Una pila galvénica es una fuente generadora de energia eléctrica ()
b.- Los sélidos iénicos conducen la corriente eléctrica )
c.-El estado de oxidacién del P en el H3PO4 €5 -5 £3)

d.-La molecula de Cl,,presenta enlace covalente apolar b 20

2.-Marque la alternativa correcta (4p)

a.-Para el sistema en equilibrio : PCls == PCl; + Cl,, indique el desplazamiento
del equilibrio cuando: 1.-se aumenta la concentracién de Clp
II.-se disminuye la concentracion de PCls
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b.-El peso equivalente del MgCl; es
()45 ) 2975 (0) 98

¢.-Cuando se disuelve 25 gramos de NaCl en 120gramos de agua el % en peso es
( ) 2088 C A8 (: . 325

d.-En un compuesto covalente los electrones de valencia de sus atomos
( ) soncompartidos ( )son transferidos () no participan del enlace .



3.-Complete (2p)

a) El potencial estandar de la celda CwCu®gomy //  Ag'aom / Ag
es A

b) 25 mL de HNO; 0,2N neutralizan a mL de NaOH2 M .

RESOLVER EN DETALLE (3P C/U)
1.-En la reaccién Cug) +  HNOQj() ==2Cu(NQh@ay + NO; @ + H0

a.-Sefiale la variacién de los estados de oxidacion .
b.-Identifique al agente oxidante y al agente reductor.
c.-Balancee la reaccion por el método del niimero de oxidacion.

2.-Se dispone de una solucién de HCI concentrado al 35% en peso de pureza de acido y
de una densidad de 1,18 g/mL. Hallar:
a. La molaridad
b.-La normalidad
¢.-La molalidad

3.-Considere la electrélisis del cloruro de bario fundido (BaCl,)
a.-Escriba las semireacciones.
b.-Cuantos gramos de bario metélico se pueden producir al pasar 0,50 A durante 30
minutos, si el rendimiento es del 70%.

4.-Determine el Kc para la reaccién COyy + HyO === CQy, + Hyp),
si inicialmente se colocan en un recipiente de 1 litro,2 moles de CO y 2 moles de
agua; y en el equilibrio se encontré 1,3 moles de H;,

Datos: Pa: Ba=137,CI=35,5 ,Mg=24 ,H=l

Ag'/Ag  E°=0,80v

Cu*/Cu  E°=0,34
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